

## СКОЛЬКО ШОКОЛАДА В ШОКОЛАДНОЙ ПАСТЕ?

ЭКСПЕРТЫ ПРОТЕСТИРОВАЛИ ОБРАЗЦЫ ПРОДУКТА, ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ В САРАТОВСКИХ МАГАЗИНАХ, И ВЫЯСНИЛИ, ЧЕГО В НИХ БОЛЬШЕ – КАКАО-БОБОВ ИЛИ ТРАНСЖИРОВ / стр. 11

# СОЦИАЛЬНЫЙ РЕИМ64Н

Специальный выпуск Саратовской областной газеты «Регион 64»  
Выходит по пятницам с 1 марта 2019 года



### Какие законы вступают в силу в июне

**Повышен минимальный размер пособия по уходу за ребенком**

С 1 июня минимальный размер ежемесячного пособия по уходу за ребенком до полутора лет повысится до 6752 рублей. Пособие не ниже этой суммы касается каждого ребенка (вне зависимости от очередности рождения).

**С соцплат не смогут взыскать долги**

С 1 июня в список доходов, с которых не смогут взыскать долг, добавляются:

- матпомощь для утративших имущество первой необходимости при ЧС;
- единовременные пособия членам семей, погибшим в результате ЧС;
- единовременные выплаты гражданам, здоровью которых в ЧС был причинен вред.

**Усилена безопасность детского отдыха**

С 1 июня компании, не включенные в соответствующий реестр, не смогут оказывать услуги по организации отдыха и оздоровления детей. За нарушение законодательства в этой сфере вводятся административные штрафы от 500 тыс. до 1 млн рублей.

**Отменен банковский роуминг**

С 14 июня отменяется комиссия за переводы денег между клиентами одного банка, находящимися в разных регионах. Изменения должны обеспечить развитие безналичных платежей и защитить интересы граждан.

## Танцовщица на коляске покорила жюри бизнес-планом о секции для паралимпийцев

Участница инклюзивной танцевальной студии при центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» будет представлять Саратовскую область в финале международного конкурса красоты и талантов «Невская краса – 2020» для женщин, передвигающихся на коляске.

Завоевать путевку на очный этап престижного состязания конкурсантке помогли отличная форма, достижения и личность, которая вызвала восхищение в бизнес-плане.

Большую часть своей жизни 46-летняя Марина Опалько живет с травмой позвоночника, которую получила подростком в автоаварии. Но со спортом девушка не рассталась: завоевала титул чемпионки России по фитнесу и в составе паралимпийской сборной страны в 2006 году выступила на чемпионате мира в Турине. А когда завершила спортивную карьеру, стала участницей ансамбля инклюзивного танца «Вдохновение», полоним колесу награду всероссийских и международных конкурсов.

В конкурсе красоты участвовать не пришлось, хотя всегда очень хотелось покоробать, – призналась Опалько. В рамках зального отборочного этапа «Невской красы» Марина отправляла свои фотографии, которых немало в личном архиве благодаря многократным выступлениям в составе «Вдохновения», а также презентацию с рассказом о спортивных и творческих достижениях, любимой семье.

В конце марта пришло приглашение принять участие в конкурсной программе. Предстояло выполнить задание, которое оказалось для саратовчанки самым трудным. Танцевать, любимой семье. В начале мая пришло приглашение принять участие в конкурсной программе. Предстояло выполнить задание, которое оказалось для саратовчанки самым трудным. Танцевать, любимой семье.

**«Танцевать, любимой семье, это должно быть не раз руки опущено»** – так Марина рассказывает о своем бизнес-плане для конкурса «Невская краса – 2020».

«Вдохновение» Анастасия Тимофеева пока полагается отдельно: он поверил в меня шесть лет назад, вселил уверенность, что у меня все получится! Теперь я не мыслю свою жизнь без танцев, – заключила Марина.

Отметим, что международный конкурс красоты и талантов «Невская краса» проводится с 2016 года, за это время его участниками стали почти 200 представительниц России и других стран.

Елена ПОЗДЕВА

В период пандемии коронавируса танцевальная студия «Вдохновение» стала лауреатом I степени X Международного зального отборочного тура онлайн-конкурса для корпоративных коллективов. Всего было подано 2955 заявок. В конкурсе принимали участие коллективы из 13 стран: Германии, Нигала, Словакии и других. Несмотря на большую конкуренцию, коллектив нашего центра получил высшую оценку – 40 баллов, и был избран членами жюри на концерт лауреатов, который планируется провести осенью, – рассказала директор «Паруса надежды» Екатерина Петина.



Участница инклюзивной танцевальной студии при Центре адаптации и реабилитации инвалидов "Парус надежды" будет представлять Саратовскую область в финале международного конкурса красоты и талантов "Невская краса-2020" для женщин, передвигающихся на коляске.